

KATA M. DABIĆ-STANKOVIĆ

kata.dabic.stankovic@gmail.com

Sadašnje zaposlenje: Akademija strukovnih studija u Beogradu; Predavač za predmete iz onkologije, radiologije i radioterapije.

Lični podaci: Rođena 18. aprila 1963. god. u Srpskom Itebeju; udata i ima jedno dete; govori i piše na engleskom jeziku.

Stručne kvalifikacije: Od 1981. God. do 1987. god. studirala na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu, gde je i diplomirala 1987. god. 1993. god. specijalizirala, a 1996. odbranila magistrski rad na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu. Za istraživača saradnika na Institutu za onkologiju i radiologiju Srbije izabrana 1999. god., reizabrana 2005. god. U toku 2007.god. završila kurs Menadžmet u zdravstvenim organizacijama u organizaciji Fakulteta organizacionih nauka Univerziteta u Beogradu. Postala Primarijus 2011.god. Završava doktorske studije na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu.

Naziv magistarske teze: Komplikacije izazvane na rektumu i mokraćnoj bešici posle radiološke terapije ginekoloških karcinoma - korelacija sa terapijskom dozom.

Profesionalno iskustvo: U periodu 1988-1989. radila u biblioteci Medicinskog fakulteta u Novom Sadu kao stručni saradnik (konsultant). Od 1989–1998 god. radila kao radioterapeut u Institutu za onkologiju u Sremskoj Kamenici u okviru Zavoda za radiološku terapiju (Odeljenje brahiterapije). U okviru posla bavila se radioterapijom različitih lokalizacija malignih tumora (dojka, glava i vrat, CNS, abdomen, pluća, a posebno tumorima ginekološke regije). Od 1998. do 2016.god. zaposlena na Institutu za onkologiju i radiologiju Srbije. Obavljala dužnost šefa Odseka za urološku radioterapiju u periodu 1998-2000. Od 2005. do 2010. obavljala je dužnost Šefa Odseka za brahiterapiju na IORS a do 2016 bila Šef odseka ginekoloških malignoma. Pored redovnog rada, bavila se i istraživačkim radom u oblasti radioterapije.

Od 2009.god. nadalje šef je Odeljenja onkologije – brahiterapije i Odgovorno lice za zaštitu od jonizujućih zračenja u Opštoj bolnici Medicinski sistem Beograd.

U toku 1998. god. bila je izabrana za asistenta na predmetu Radiologija (Medicinski fakultet u Novom Sadu). U periodu 2017-2019.god. bila je nastavnik u Visokoj medicinskoj strukovnoj školi «Milutin Milanković» u Beogradu a od 2019 je nastavnik u Akademiji strukovnih studija Beograd.

Učešće na projektima: Učestvovala u nizu interinstitutskih projekata u Institutu za onkologiju u S. Kamenici, a od 1999. god uključena je u projekte Instituta za onkologiju i radiologiju Srbije u Beogradu, koji su bili finansirani od strane Ministarstva za nauku Republike Srbije.

Članstvo u profesionalnim udruženjima: ESTRO, BUON, ESGO, MUMIA, UGOS, SLD

Poseban profesionalni interes: Radioterapija ginekoloških malignoma i malignoma prostate, brahiterapija. Radiobiologija u brahiterapiji (kliničke aplikacije, uticaj na krajnje rezultate radioterapije), menadžment u zdravstvu.